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Acta No. 232 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:10 p.m., del día Lunes 02 de Diciembre 

de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON 

EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ESTRADA OLIVA LUIS 

EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, 

MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL,  

ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS 

MEDIANTE DECRETO No. 0422 DE 2019 

3. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 

4. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 
5. LECTURA DEL DECRETO 0422 DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2019 

6. INSTALACION DE SESIONES A CARGO DEL DOCTOR PEDRO 

VICENTE OBANDO – ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

7. POSESION DEL DOCTOR JHON WILSON ERASO CHURON COMO 

CONCEJAL DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

8. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA DE DISCAPACIDAD E 

INCLUSION SOCIAL DE MUNICPIO DE PASTO, PASTO TERRITORIO 

SIN LIMITES 2019-2031”. 

9. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN ALGUNAS 

DISPOSICIONES SUSTANCIALES, PROCEDIMENTALES Y 

SANCIONATORIAS CONTENIDAS EN EL ACUERDO 046 DE 17 DE 
DICIEMBRE DE 2017”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ARTICULO SEPTIMO 

DEL ACUERDO No. 012 DEK 25 DE ABRIL DE 2017”(MEDIANTE 

EL CUAL SE APROBO LA APLICACIÓN DEL SISTEMA 

ESTRATEGICO DE TRANSPORTE PUBLICO – SETP DE LA CIUDAD 

DE PASTO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES). 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA PARA 

LA DIVERSIDAD SEXUAL Y DE GENEROS DEL MUNICIPIO DE 

PASTO 2019-2031”. 

10. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS 

CONVOCADAS MEDIANTE DECRETO No. 0422 DE 2019 

3. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
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Se entona el himno nacional. 

 

4. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

Se entona el himno del municipio de Pasto. 

 

5. LECTURA DEL DECRETO 0422 DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 

2019 

El Secretario da lectura al decreto 0422 del 29 de Noviembre de 2019. 

 

6. INSTALACION DE SESIONES A CARGO DEL DOCTOR PEDRO 

VICENTE OBANDO – ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

 
Toma la palabra el Doctor Pedro Vicente Obando, saluda a los asistentes 

y hace un reconocimiento y gratitud por la colaboración de los concejales 

en el estudio y aprobación de los proyectos de acuerdo presentados. (se 

anexa discurso al acta). 

 

7. POSESION DEL DOCTOR JHON WILSON ERASO CHURON 

COMO CONCEJAL DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

 

El Secretario da lectura a la resolución número 105 de Nov 29 de 2019, 

por medio de la cual se declara la vacancia absoluta de una curul en el 

Concejo Municipal de Pasto, por la renuncia del concejal Luis Eduardo 

Estrada. 
 

El Doctor Jhon Eraso Churon, promete cumplir fiel y lealmente la 

Constitución y las leyes de Colombia, al ocupar el cargo de Concejal del 

Municipio de Pasto. 

 

El Concejal Jhon Eraso Churon, presenta un saludo y comenta que es 

un honor acompañar al Concejo municipal en este último periodo de 

sesiones, se siente orgulloso de haber ocupado el cargo de concejal 

durante dos periodos, afirma que está dispuesto a colaborar para 

continuar con el trabajo por la comunidad del municipio de Pasto. 

 

El concejal Franky Eraso, presenta felicitaciones al concejal Eraso 

Churon, afirma que están participando. 
 

8. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 

DEL CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA DE 

DISCAPACIDAD E INCLUSION SOCIAL DE MUNICPIO DE 

PASTO, PASTO TERRITORIO SIN LIMITES 2019-2031”. 

 

La Presidencia, propone que el proyecto quede sobre la mesa hasta el 

día miércoles. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

9. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER 
DEBATE: 
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“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA 

PARA LA DIVERSIDAD SEXUAL Y DE GENEROS DEL 

MUNICIPIO DE PASTO 2019-2031”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Acción social y 

nombra como ponente al concejal Manuel Prado. 

 

El Concejal Manuel Prado, acepta la ponencia y cita a  la comisión para 

reunirse después de sesión. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ARTICULO 

SEPTIMO DEL ACUERDO No. 012 DE 25 DE ABRIL DE 

2017”(MEDIANTE EL CUAL SE APROBO LA APLICACIÓN 
DEL SISTEMA ESTRATEGICO DE TRANSPORTE PUBLICO – 

SETP DE LA CIUDAD DE PASTO Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES). 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y 

nombra como ponente al concejal Mauricio Torres. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN ALGUNAS 

DISPOSICIONES SUSTANCIALES, PROCEDIMENTALES Y 

SANCIONATORIAS CONTENIDAS EN EL ACUERDO 046 DE 

17 DE DICIEMBRE DE 2017”. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y 

nombra como ponente al concejal Serafin Avila. 

  

10. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Valdemar Villota, manifiesta que en el informe presentado 

por el señor Alcalde, se da a conocer el trabajo realizado en estos 4 años, 

la transparencia, las obras y el dinero que se deja para trabajar con la 

siguiente administración, esto demuestra que es el mejor alcalde que ha 

tenido el municipio de Pasto. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, le da la bienvenida al doctor Jhon Eraso, 

solicita permiso por los días miércoles , jueves y viernes, por que tiene 
un viaje programado con antelación. 

La Presidencia, concede el permiso. 

 

El Concejal Jesús Zambrano, le da la bienvenida al concejal Jhon Eraso 

Churon al Concejo Municipal de Pasto. 

 

Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

02 de Octubre de 2.019 a las  9:00 a.m. 

 

 

 
FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

Aydé Eliana 


